1. Bpiokw wooec dekadec (A) kar wooec povadec (M) éxel o kaBévac amd Toug
w0 KATW apiBuoulc.

To 47 éxel .M
To 23 €xel .M
To 31 éxel .M
To 13 éxel .M
3 ..M
To 88 éxel 7 ~
To 63 éxel M N
, vpdpai oTI...
To 52 EXE M OTtav Aépe 1O Ovopa €vOg
To 74 é£xel ..M SiyApiou apiBuol  TPWwTd

akoUyovTal o1 Aekddec kai
HeTa o1 Movadeg
T.X. To 26 éxei 2\ kai 6 M

2. Tlologc apiBuoc €xel....

5Mkarl A

9 Mkai 8 A
I1Mkai b A
7 Mkai 3 A

4 Mka1 7 A

2 Mkai 6 A




3. ZupmANpwoe ToUuG mio KATW APaKeG.

17 48 a4 50 32
4. TupunAipwoe Ta poTipa. 5—-‘
)\
7,17, 27, So- B
hw
11, 22, 33, b
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5, 10, 15,
12, 23, 34,
5. Bpec 1o aBpoiopa kai Th diagpopd.

40 + 3 = 49 -9 =

20+5 = 26 -6 =

MPOXEXE!

10 * 8 - dAArote avefaivelc kot GAAoTE 13 - 3 -

30 + 1 = karteBaiverc! 37 _ 7 -

40 + 4 = 45 -5 =

30+ 20 = 40 - 10 =

20+ 20 = 1 50 - 30 =

10+ 20 = 30-20 =

30+10 = 50 - 20 =

40 + 10 = 40 - 20 =




